



高铁班辅警班雷霆军事班同台竞秀

滨州市技师学院2018年春季新生军训异彩纷呈

滨州日报/滨州网通讯员 杨玉美 王云晓



党委书记张兆杰向教官赠送锦旗



辅警班会操展示



校园国旗仪仗队



院长丁爱军讲话

3月23日上午,滨州市技师学院2018年春季新生军训会操暨2017年学生工作表彰大会在学院操场隆重举行。

学院党委书记张兆杰,党委副书记、院长丁爱军,副书记韩竹功,副院长顾洪亭,纪委书记李建国出席了大会,副院长穆俊华主持会议。

会议首先进行了军训会操,650余名2018年春季新生经过15天的军事训练,进行了队列、起步、跑步、军姿等项目的比赛,高铁班、辅警班和雷霆军事班三支队伍同台竞秀,各领风骚。

该院自2017年首招高铁班后,高铁专业受到家长和学生的热捧,成为今年春季新生的热门专业。今年春季有300多名学生报名,最终录取101名。学院今年首次与赣西科技职业学院联合办学的公安辅警班成为学院新的风景线。该院新生军训由山东雷霆军事训练有限公司承办训练。会操表演时,三支队伍向学院全体师生分别汇报展演了他们各自的训练成果,展现出不同的风采。高铁班的英姿飒爽、辅警班的精干威武、雷霆班的勇猛坚强,让全院师生大呼惊艳。

学院党委书记张兆杰向参训教官代表赠送了锦旗。副院长顾洪亭宣读了《关于表彰2017—2018学年第一学期优秀班集体和优秀学生的决定》。党委副书记、院长丁爱军作了讲话。

该院2017年在新一届党委政府的领导下,不断适应社会发展需要,改进专业设置,招生工作取得了突破性发展,今年春季招收628名学生,比去年增加85%。



军训会操开幕式



校园国旗仪仗队



颁奖典礼



新生军训会操



辅警班会操展示



高铁班军姿展示



高铁班展示